

FOGLALKOZTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉSEK A DÉL-NYÍRSÉGI PAKTUMTERÜLETEN' ELNEVEZÉSŰ PROJEKT INDÍTÁSA

Nyíradony Város Önkormányzata, mint konzorciumvezető pályázatot nyújtott be a Helyi foglalkoztatási együttműködések TOP-5.1.2-16-HB1 című és kódszámú felhívás keretein belül, melyet a Támogatást nyújtó szervezet TOP-5.1.2-16-HB1-2017-00003 azonosító számon, Foglalkoztatási együttműködések a Dél-Nyírségi paktumterületen' elnevezéssel regisztrált. A Támogató szervezet 2017. december 20. napon kelt támogatói döntése szerint 722.000.000 Ft, 100 % intenzitású vissza nem térítendő támogatásban részesítette a projektet, melynek megvalósítására a Támogatási Szerződés 2018 06.07.–én aláírásra került. Nyíradony Város Önkormányzata a projektet konzorciumban valósítja meg, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatallal, Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzattal, Nyíradonyi Szociális és Gyermekjóléti Szolgáltatási Központtal. A megvalósítandó projekt keretein belül a kedvezményezett tagok együttműködési megállapodás keretein belül vállalták, hogy közös munkájuk eredményeként, a paktumterületre kiterjedően olyan gazdaság- és foglalkoztatás fejlesztési partnerség jön létre, mely partnerség tagjai szakmai hozzáértésükkel, aktív részvételükkel konzultációs, tanácsadó, szakmai javaslattevő tevékenységet fejtenek ki, és ez a kapcsolódó intézkedésekkel hozzájárul a paktumterület foglalkoztatási és gazdasági helyzetét érintő problémák, igények valós, folyamatos feltárásához és megoldásához.

A projekt átfogó célja, hogy a paktumterület munkaerő-piacán igen széles körű partnerség épüljön ki és működjön, melynek révén a munkaerő-piac minden releváns szereplője hatékonyan működik együtt, megvalósul a kereslet és kínálat összhangja, ezáltal bővül a paktumterület foglalkoztatottsága. A projekt tevékenységének célja: az álláskeresők munkaerő-piaci hátrányainak csökkenése; az álláshelyek számának növekedése, a munkaerő-tartalék foglalkoztatásának növekedése, a vállalkozások munkaerő-piaci versenyképességének növelése, a paktum hatékony működési kereteinek megteremtése, a munkaerő-piaci szereplők partneri együttműködése, a támogatott képzések a foglalkoztatási igényeket szolgálják, a célcsoport felkészítése a munkavállalásra, munkaerő-piacon hátránnyal küzdők foglalkoztatásának ösztönzése a munkaadóknál, helyi termék- vagy szolgáltatás fejlesztés.

A projekt kezdő időpontja: 2018. május 1.

A projekt záró időpontja. 2021. április 30.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretén belül valósul meg.

Kedvezményezett konzorciumvezető: Nyíradony Város Önkormányzata

Címe: 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.

Elérhetőségek: paktum@nyiradony.hu

Kedvezményezett konzorciumvezető: Nyíradony Város Önkormányzata

Címe: 4254 Nyíradony, Árpád tér 1.

Elektronikus elérhetősége: paktum@nyiradony.hu